



Községházánk tája

Az Érdekegyeztető fórum 1992. március 17-én megtartotta alakuló ülését.

A fórum munkájában való részvételre 1992. február 29-ig jelentkezhetek, akik kárpótlási igényt nyújtottak be, és azt megfelelően igazolták. A kárpótlásra igényjogosultak közül a képviselő testület 6 személyt választott a fórumba.

Tagjai:

Tóth Sándorné, az Egyetértés Mg. Szakszövetkezet megbízottja,
Csóti József, a részarányosok képviselője,
Földi István, az önkormányzat megbízottja.

A kárpótlási igénybejelentők képviselői:

Katona Istvánné,
id. Papp János,
Fürtös István,
Husza Vince,
Papp Mihály,
Papp Béla,

Az érdekegyeztető fórum Csóti József, Zákányszék, József A.u.68. szám alatti lakost választotta meg elnökévé.

Az Egyetértés Mg Szakszövetkezetnek el kellett készítenie a földalpok elkülönítésének tervezetét, melyet 30 napon belül meg kellett küldenie a fórumnak véleményezésre. A fórum feladata, hogy az elkülönített földalpok tervezetét véleményezze és észrevételét 8 napon belül megtegye a hivatal felé. Ha a szövetkezet nem ért egyet a fórum észrevételével, akkor a felek 8 napon belül megkísérlik egyezség létrehozását. Ha a felek egyezséget kötnek, azt meg kell kü-

deni jóváhagyás végett a Megyei Kárrendezési Hivatalnak. Ha egyezség nem jön létre, akkor a szövetkezet 8 napon belül köteles a tervezetet és az észrevételeket megküldeni a Megyei Kárrendezési Hivatalnak. A kárrendezési hivatal az ügyben 15 napon belül határozatot hoz. A határozat ellen a felek az Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatalhoz fellebbezhetnek. Ha valamelyik fél ezzel a határozattal sem ért egyet, a határozat bírósági felülvizsgálatát kérheti, s a bíróság a határozatot megváltoztathatja.

A szövetkezet a földalap elkülönítéséről szóló tervezetét a fórumnak megküldte. A fórum a tervezet véleményezésére 1992.04.03-án ült össze. Az itt elhangzottakról a következő számunkban tájékoztatjuk a lakosságot.

Dr. Pölös Géza
jegyző

Orvosválasztás

Társadalombiztosítás rendszerünk forradalmi változás előtt áll. Amint tapasztalhatták, már jelenleg is folyik, illetve április 15-ig be is fejeződik -tervek szerint- a betegbiztosítási igazolványok kiállítása.

A kártya egyik funkciója, hogy igazolja: tulajdonosa jogosult az egészségügyi ellátásra. 1992. július 1-től egészségügyi szolgáltatásra csak az jogosult, aki biztosított.

Aki 1992.április 15-ig nem kapja meg, annak személyesen vagy írásban jelentkeznie kell a társadalombiztosítási szervnél. Információval a rendelőintézetben is szívesen állunk rendelkezésükre.

A biztosítási igazolvány a házi orvos választásának az eszköze. Az orvosválasztás a választani kívánt házi orvosnál való jelentkezéssel történik. Az orvos a jelentkezés elfogadását a kártya aláírásával és pecsétjével igazolja. A beteg jelentkezését az orvos visszautasíthatja,

-ha az általa ellátott betegek száma az ajánlott létszámot meghaladja,
-ha a nem megfelelő személyes kapcsolat veszélyezteti a korrekt ellátást.
-vagy ha távolsági tényezők nehezítik azt.

Az orvos és a beteg kapcsolatában fontos szerepe van a bizalomnak. Fontos az orvos részéről a szakszerű ellátás, de elengedhetelen, hogy a beteg betartsa az orvos utasításait, mindent megtegyen a gyógyulás érdekében.

Nem utasítható vissza annak a betegnek a jelentkezése, akinek lakóhelye a házi orvos ellátási területén van.

Hirtelen rosszul, sürgős ellátást igénylő esetekben a házi orvos köteles ellátni a területén lakó, vagy más területen lakó, de ideiglenesen az ő ellátási területén tartózkodó és hozzá forduló beteget. Tehát ellátás nélkül senki sem marad pusztán azért, mert ilyen esetben nem a választott házi orvoshoz fordult.

Remélem, hogy a fenti néhány gondolat segítségükre lesz a tájékozódásban és az orvosválasztásban. A felmerülő kérdésekre természetesen válaszolunk akár személyesen, akár az újság hasábjain is.

Dr. Somogyi Edit

A szövetkezetek-ről

Az elmúlt számban ismerttettem a szakszövetkezet mérlegét. A szakszövetkezet és az ÁFÉSZ könyvelési adatait az alábbiakban foglalom össze.

A takarékszövetkezet mérlegadatai

Eszközök

ÁFÉSZ mérlegadatok
Pénzeszközök 13.249 e Ft
pénzkövetelések 526.351 e Ft
vásárolt készletek 2.550 e Ft
befektetett eszközök 8.300 e Ft
egyéb eszközök 57.679 e Ft
állóeszközök 6.896 e Ft
Összesen az eszköz-forrás oldal 615.025 e Ft-ban egyező.

A takarékszövetkezet legalább 25 millió Ft-os tőkeellátottság mellett működhet. A szövetkezet vagyona 31.496 e Ft, melyet növel mintegy 8,9 millió Ft 1991. évi adózott eredmény, és mintegy 1,3 millió Ft takarékbanki osztalék. Így a szövetkezeti saját összvagyon 42 millió Ft körüli összeg. Vagyoni oldalról tehát a szövetkezet működőképese.

A szövetkezet taglétszáma 4.864 fő, ebből 723 fő zákányszéki tag. A szövetkezeti törvény értelmében Takarékszövetkezetet vagyonát nem lehet felosztani, nem lehet nevesíteni.

ÁFÉSZ mérlegadatok

Eszközök

-pénzeszközök 15.466 e Ft
-követelések 25.334 e Ft
-saját termelésű készletek 293 e Ft
-vásárolt készletek 61.418 e Ft
-egyéb aktívák 14.145 e Ft
-befektetett eszközök 35.184 e Ft
Állóeszközök 50.174 e Ft

Források

Folyó források:
/ célrészjegy, munkabér, járulék, szállítók/ 105.691 e Ft
saját vagyon 97.081 e Ft

nyereségadó elsz.: 4.205 e Ft
adózott eredmény 1.320 e Ft
nyereség 2.127 e Ft
Összesen az eszköz - forrás oldal 202.014 e Ft-ban egyező.

A Mórahalom és Vidéke ÁFÉSZ vagyona 97.000.000 e Ft. A fel nem osztható vagyon 29.000.000 e Ft. A felosztható, nevesítendő szövetkezeti vagyon 68.000.000 e Ft.

A szövetkezeti taglétszám 1991. december 31-én 3015 fő volt.

A nevesítendő vagyont a szövetkezet tagjai illetve más kívülálló jogosult között az alábbiak szerint osztják fel:

1960. dec. 31. előtt keletkezett tagsági viszony esetén 4 pont /szorzó/
1961-1970. december 31. között keletkezett tagsági viszony esetén 3 pont/szorzó/
1971-1980. december 31. között keletkezett tagsági viszony esetén 2 pont/szorzó/
1981-1980 december 31. között keletkezett tagsági viszony esetén 1 pont/szorzó/;

A tagsági viszony alapján megállapított pontok fele jár annak, aki nem rendelkezik teljes /500-Ft-os/ részjeggyel, 100 %-a jár annak, aki teljes részjeggyel rendelkezik, 200 %-a kétszerese/ jár annak, aki a vagyon gyarapításában mint alkalmazott dolgozó részt vesz. A nevesítendő vagyont az összes jogosult pontszámával el kell osztani, majd ezt a számot az egyes jogosult pontszámával meg kell szorozni. Az így kapott összeg a nevesített vagyon, üzletrésze. A nevesített vagyonról szóló értesítést 1992. április 15-ig a jogosultaknak meg kell kapniuk.

Sas Györgyné

Vesztség elleni védőoltások

A vesztség vírusa okozta gyógyíthatatlan agyvelőgyulladásról jelentősége miatt már irtunk a Kis Újságban. Ezért a betegség megelőzése érdekében mindent el kell követni, hiszen környezetünkön a hűsevők mel-

lett /pl. róka/, már hasznos háziállatok, így szarvasmarhák, sertések és juhok is megbetegedtek vesztségben. Ember szerencsére nem.

Az oltatlan kóbor ebek az emberi fertőződés legveszélyesebb forrásai, de a macskák is okozhatnak emberi fertőzést. A rendeletek alapján a hatósági állatorvosi szolgálatnak és a község jegyzőjének szigorúan végre kell hajtania a megelőző intézkedéseket, amelyek közül legfontosabb az ebek védőoltása, de más állatok, pl. macska védőoltása is elvégezhető, amit tanyákon javasolunk elsősorban a róka-macska kontaktus miatt.

Az ebek védőoltási rendje 1992-ben.

Községünkben május 1-je és június 30-a között kell végrehajtania minden eb tulajdonosnak, ettől az évtől saját költségére, állami támogatás nélkül. Az ebeket községünk jegyzője összeírhatja, /ezt Makra János végzi/, azért hogy tájékoztassuk a lakosságot, és legyen idő elrendezni a kutyák sorsát május 1-ig. Viszont június 30-a után az oltatlan ebek hatósági rendelkezésre ki kell irtani, szabálysértési eljárás lefolytatása mellett.

Zákányszéken az eboltásokat a szokott időben és helyeken, május első és második keddjén hajtjuk végre, de kérhető háznál is az oltás. Oltásnál szükség van az elmúlt évi eboltási bizonyítványra, és ekkor kell kifizetni az oltás költségeit is. Minden három hónapnál idősebb ebet be kell oltani! A benövő, bekorosodó ebeket az év folyamán kell beoltani. Hétvégi tanyán lévő ebek oltási bizonyítványát a tartási helyen kell őrizni, és be kell tudni mutatni.

Eboltási napok és helyek:

május 5-én, kedden
6.00. óra Papp Tanya,
7.00. óra Zákány-alsói Iskola,
8.30. óra Zombori Tanya,
10.00 óra Zákány iskola,
13.00 óra községi állatorvosi rendelő,

15.00 óra Délbáb,
15.30.óra Tanács falu,

pótolás május 12-én, kedden 8 óra-

tól a községi állatorvosi rendelőben.

A háznál történő oltásokat az időpont egyeztetés miatt a községi állatorvosoknál kell bejelentenie, és június 30-ig végrehajtani.

A vadászoknak külterületen továbbra feladatuk a rókakotorékok elgázósítása, továbbá a kóbor ebek kilövése. Szabadon lévő kutyákon koloncnak kell lenni, így tudják meg a vadászok, hogy a kutyáknak van gazdája. A belterületen lévő kóborló kutyákat a környező város szerveződő ebrendészetével fogadjuk be, s az eb kiváltása pénzbe fog kerülni.

Azt a kutyát, amelyik embert mart, ne üssük agyon, mert több tízezer forintos államköltségen, intézeti vizsgálattal lehet csak tisztázni betegségét emberegészségügyi szempontból. Az ilyen eset 14 napra megfigyelési zárlat alá kell helyezni, mert élő állaton az állatorvos meg tudja állapítani, hogy a megmart emberre nézve veszélyes volt-e a harapás vezettség vonatkozásában.

Intézkedéseink-, a rendeletek végrehajtása elsősorban emberegészségügyet szolgál. Nem csekély szempont az sem, ahol vezettségben megbetegedés történik, tehát orvosilag aktív a betegség, arról a közigazgatási területről és ún. védőkörzetéről gazdasági haszonállat sem szállítható el exportra, de nem ritkán belföldre sem. A zárlati feltételek igen szigorúak. Megítélés szerint jobb betartani a megelőző rendeleteket, mint vesztettségre gyanús állat marása, vagy fertőzési lánc miatt elrendelt nem veszélytelen- védőoltás esetén igazuljunk családtagjainkért, szomszédunkért, embertársunkért.

Dr. Máthé Ellák
szakállatorvos, hatósági állatorvos

A feltámadás ünnepe

Húsvétkor Jézus feltámadását ünnepeljük. A magyar szóhasználat eltér ettől az egyházilag hivatalos elnevezéstől, és röviden húsvétnek nevezi.

Az ünnepre bőjtvel készültek, de ezen a napon már húst vehettek magukhoz, így alakult ki ez az elnevezés.

Jézus nem volt bűnös ember. Ellenségeinek merete mondani: Ki vádolhat közületek bűnnel? Senki sem mert előállni. Irigyei nem nyugodtak ebbe bele, hamis vádakkal próbálkoztak. Jézus elmenekülhetett volna. Nem tette. Hozzátartozott küldetéséhez, hogy magára vegye a világ bűneit. Senkinek sincs nagyobb szeretete, mint aki életét adja barátaiért. Hagyta, hogy elfogják. Azzal a váddal ítélték halálra, hogy ember léteire istenné teszi magát. A zsidók vezetőinek ennyi elég volt. A helytartó előtt azzal vádolták, hogy lázadást szít. "Megtöltja, hogy adót fizessünk a császárnak" -mondották. Jézus pedig épp azt mondta: Adjátok meg ami a császáré, Istennek ami az Istené. Pilátus a helytartó kijelentette: "Semmi bűnt se találok ebben az emberben". A zsidók kérésére és követelésére mégis jóváhagyta a halálos ítéletet. Ünnepe előtti péntek volt. Szombaton az Egyiptomból való szabadulásukat ünnepelték. Ezért siettek a keresztre feszítéssel. Vétkét így írták fel: Názáreti Jézus, a zsidók királya. Egy katonának lándzsát döfött Jézus szívébe. Megállapította, hogy meghalt. A zsidók hívták Pilátust, hogy állíttasson öröket a sírhoz. Jézus ugyanis beszélt arról, hogy feltámad. Harmadnapra az őrség ellenére is feltámadt. A vezetők lepéneltek őket, hogy ne beszéljenek róla.

Jámor asszonyok indultak ezen a reggelen Jézus sírjához, hogy pótolják a kegyeletet, amelyre nem volt idő pénteken. A kor szokása szerint fűszereket, illatos kenetet hoztak. A sírhoz érve látták, hogy az üres. Jézus teste nincs ott, csak a kendők és a lepedők, melyekbe teste volt burkolva. Elfutottak, jelentették az apostoloknak, választott tanítványainak. Péter és János rögtön a sírhoz futott. Meggyőződtek arról, hogy üres a sír. Ám az üres sír még nem bizonyíték a feltámadásra. Ők sem gondoltak erre. Visszamentek és bezárkóztak. Féltek, hogy rájuk is hasonló sors vár, hiszen 3 évig követték Jézust. Ő határozta meg életüket. Most nem tudták, mihez is kezdjenek.

Amikor beesteledett, egyszer csak ott állt közöttük Jézus. "Én vagyok ne féljetek"- mondta nekik. Lassan jött meg a bátorságuk, de azután annál nagyobb örömmel mondták el mindenkinek a történeteket. Elbeszélésük hihetetlennek tűnt. Jézus nemcsak apostolainak és a sírjához siető asszonyoknak jelent meg, hanem egyszerre több mint ötszáz embernek./I.kor. 15,5/ Az ő tanúságtételük a bizonyíték. Az ő szavaiknak hiszünk.

Szent Pál apostol Ahinbe ment, olvassuk az Apostolok Cselekedeteiben. Alapos felkészülés után mondta el beszédét. Amikor Jézus feltámadásáról szólt, néhányan kigúnyolták, mások meg azt mondták: "majd még meghallgatunk máskor is erről." Ezt udvariasságból mondták. Nem akartak ilyen beszédet hallani. Szent Pál viszont tovább ment és hirdette Jézus feltámadását. Ugyancsak a Korintusiakhoz írt első levelében fejtegeti: "hogyan állíthatják némelek közületek, hogy nincs feltámadás? Ha nincs feltámadás, akkor Krisztus se támadt fel. Ha pedig Krisztus nem támadt fel, nincs értelme a ti hiteteknek sem." Ha csak ebben az életben reménykedünk Krisztusban, minden embernél szánalomra méltóbbak vagyunk. "De Krisztus feltámadt a halálból, elsőként a halottak közül." Ezt nemcsak tanította ő és a 12 apostol, hanem életükkel is bizonyították. Mindannyian vértanúk lettek. Ezért fogadjuk el tanúságtételüket és hiszünk a feltámadásban. Ezt ünnepeljük húsvétkor.

Cseh Zoltán
piébános

Húsvéti népszokások



A húsvét a keresztény egyház legnagyobb ünnepe, Krisztus feltámadásának emléke. Gyökerei azonban messzebe nyúlnak vissza: a tavaszi megújulás köszöntését az egyház is régebbi vallásokból vette át és alakította saját képére.

Az elnevezés onnan származik, hogy ekkor ért véget a negyven napig tartó

bőjt, így most már lehet húsos ételeket fogyasztani. Az ünnep időpontja változó: mindig március 21-e utáni holdtöltét követő vasárnapra esik a kezdete. Vannak olyan vidékek is, ahol a húsvét megünneplése már nagyszombat délutánján megkezdődött. Megszóltak a harangok, és a katolikus falvak népe körmenetben vett részt.

Az ünneppel kapcsolatos szokások vidékenként sok eltérést mutattak, az utóbbi ötven évben pedig gyökeresen átalakultak. A húsvéti határkerülés például a századfordulói szokásban volt. Ekkor körbejárták a falu lakói a vetéseket, hogy megóvják a romlástól, fagytól, jégveréstől. Máshol megázták a gyümölcsfákat, hogy jól teremjenek.

A régi húsvét egyik legszebb eseménye az ételszentelés. A misére teli kosárral mentek, melyben kalács, tojás, sonka volt, de néha tormát, kolbászt és vajot is vittek. A pap megáldotta az ételeket, s ezek elfogyasztásával vetettek véget a böjtölésnek. A megszentelt ételekhez sokféle hiedelem fűződött. Aki először ér haza a teli kosárral, az lesz az első a mezei munkában is. A húsvéti ebédnél együtt ült az egész család. Az ételmaradékokat megőrizték, mert mágikus erőt tulajdonítottak nekik. A kalács morzsáját összegyűjtötték, s a tűzbe vetették, hogy megvédje a házat a villámcsapástól. A székelyek nyáron kereszt alakban meghintették vele a gabonaföldeket a verebek kártevése ellen. A sonka csontját a szőlőtőkék közé ültették, vagy kiakasztották a gyümölcsfákra, hogy bő termést hozzanak. Még a tojáshéjnak is volt helye a káposztás kertben.

A keresztszülők szombaton vagy vasárnap ajándékokat küldtek a gyerekeknek: húmes tojást, esetleg új ruhát. A középkorban egyébként illet az asszonyok ruhatárát felújítani, legalább egy új szoknyát, kendőt kaptak ajándékba ilyenkor.

A fiatalság a húsvéthétfőt várta a legnagyobb örömmel. Az egész falu kedves szórakozása volt a locsolás. Fél évszázaddal ezelőtt a magyar falvakban még hideg vízzel, vödörből öntözték a lányokat a bandába verődött

legények. A lány sikoltozhatott, tetette, hogy fél, de a locsolásból kimeradni nagy szégyen lett volna. Erdélyben, Csíksban a ház ormára helyezett, feldíszített zöldág és nyitott ajtó jelezte, hogy várják a köszöntő locsolókat. A Dunántúlon a legények locsolás helyett "korbácsolni" jártak. Fűzveszből font korbáccsal gyengén megcsapkodták a ház lányait, hogy üdék, frissek, termékenyek legyenek. A látogatás fizetsége leginkább a húmes tojás, no meg egy kis itóka vagy sütemény volt. Néhol a lányok a keddi locsolással fizettek.

A húmes tojás készítése a lányok, asszonyok dolga volt. Legegyszerűbb módja a hagymalében, diólében, gubacsleben való főzés. Az ügyesebbek díszítették is a tojásokat. A főzés előtt csipkés szélű levelet kötöttek a tojásra, a festés után a helye világos színű maradt. Bonyolultabb eljárás a viaszozás. Vékony pálcikával viasszal "írják" a mintát a tojás héjára, s úgy teszik a festékbe; a viasz helye szintén fehér marad. Ismerünk még karcolt, sőt patkolt tojásokat is.

A húsvétot megelőző és követő időszak még sok egyéb népszokást is életre hívott. Ilyen volt a tűzszentelés, vízszentelés, s a nagyheti fürdős-mosdás. Aki folyóban, patakban, de legalább friss kútvízben megmosta az arcát, egész évben egészséges leszartották.

Mi maradt mára e gazdag hagyományvilágból? Többnyire csak az ünnepi evés-ivás, a locsolkodás, s az ajándékozás. Persze jócskán átalakultak ezek a szokások is. A locsolkodás ma már "szagosvízzel" történik, aminek leginkább a lányok örülnek. A húmes tojás meg átváltozott csokittojássá, narancssá, de leginkább csengő-bongó forintokká, amit viszont a fiúk tartanak igen helyénvaló szokásnak.

Takács Julianna



"Kapitány" intelmei

Tisztelt lakosság!

Pár sorban kívánok tájékoztatást adni Zákányszék lakóinak az utóbbi hónapokban történt bűncselekményekről. Megnyugtató, hogy kiemelkedő, a lakosság hangulatát nagyban befolyásoló bűncselekmény nem történt. Sajnos a zákányszék-alsói Fodor boltnál állandó jellegű a lopás, betörés. Az utóbbi időben két alkalommal szinte teljesen kifosztották a gázcseretelepet. Mindkét alkalommal az elkövetők rendőrökre kerültek. Az első két alkalommal kiskunhalasiak voltak az elkövetők, a második alkalommal pedig a bordányi cigányok fosztották ki a gázcseretelepet. A zákányszéki vas-műszaki bolt betörőit fogta el a rendőrség az elkövetés után három hónappal. A tettesek egy szegedi bűnöző társaság tagjai voltak, kik a környező községek vas-műszaki boltjainak a színes tévéit és videóit tulajdonították el, de működésük kiterjedt az ország egész területére. A továbbiakban figyelemre méltó jellegű jótanácsokat kívánok adni, tekintettel arra, hogy indul a piaci nagyszason. Lakosaink közül sokan járnak nagyvárosokba piacokra. A gyakorlat bizonyította, hogy sajnos igen sokan pórul jártak, mert gépjárműveiket feltörték, az áruikat lelopták a járműveikről. Igen fontosnak tartom, hogy lehetőleg még lezárt állapotban se hagyjuk el járműveinket. Amennyiben mégis szükséges, úgy minden iratot, értékeket vigyen magával a tulajdonos, mert sajnos Budapesten divat, hogy az ARO-kat a Dáciákat, de egyéb járműveket is könnyedén, szakszerűen feltörik, a benne lévő értékeket, okmányokat is eltulajdonítják. Nagyon bosszantó az érték, a vagyon megkárosítása, de nem kis gond az okmányok pótlása sem.

Adamik István r.tzls.

Utjára indult a labda

A tavasz közeledtének csillogó jele a költöző madarak érkezésén kívül a labdarúgó pályák benépesülése, a bajnoki pontvadászat második felének kezdete. A több mint három hónapos téli pihenő után a szurkolók kíváncsian várják, hogy kedvenc csapatuk háza táján milyen változások következtek be a játékosállományban, esetleg az edzői poszton. Ez alól nem kivétel a zákányszéki szurkolók sem, akik az előkészületi mérkőzések során egyszer sem látták játszani azt a komplett első csapatot, amely sikerrel venné fel a küzdelmet a 10. hely megszerzéséért. Ennek ellenére szép számmal jöttek el március 8-án az időnyitó sándorfalvi mérkőzésre, ahol először egy fizikailag és taktikailag nagyon jól felkészült ifjúsági csapatot láttak, amely helyenként jól is játszva Hegedűs Gábor góljával 1:1 arányú döntetlent ért el a táblázatánál jóval előkelőbb helyen álló hazaiak ellen. Az első csapat nagy iramú mérkőzésen, lelkes játékkal, nagy küzdelemben szintén 1:1-es döntetlent ért el. A zákányszéki gólt Széll szerezte.

Egy héttel később hazai pályán Szőreg volt az ellenfél. Az ifjúsági és az első csapat játékában is benne volt a győzelem ígérete, de ismét mind a két csapatnak az 1:1 arányú döntetlennel kellett beérnie. A két hazai gólt Börcsök Róbert illetve, Márta szereztek.

A 3. fordulóban a csapatok Tápén vendégszerepeltek, ahol az ifjúságiak igencsak megszorogatták az eddig még veretlen, mindössze 6 kapott góllal álló hazaiakat, és minimális, 2:1 arányú vereséget szenvedtek. A gól Hegedűs Gábor nevéhez fűződik. Az első csapatok mérkőzésén a küzdelem dominált, de meg kellett hajolni a nagyobb tudás előtt, amely 2:0 arányú tápéi győzelmet eredményezett úgy, hogy közben Zákányszék 11-est is hibázott.

A 4. forduló sorsolása ismét idegen pályára szólította a Zákányszéket, mégpedig a fanatikus közönséggel rendelkező Apátfalva otthonába. Az ifjúsági csapat számára nem ígért nehézséget a mérkőzés, mert az el-

lenfél a táblázat utolsó helyén állt, és elég nagy tudásbeli különbség is fennállt. Ennek ellenére nehezen született meg az 1:0 arányú győzelem, amelynek oka a rengeteg kihagyott gólszerzési lehetőség volt. A gólszerző Pördi Péter volt. Az első csapat számára csak a győzelem volt az elfogadható eredmény, mert ellenkező esetben komoly lépéshátrányba került volna a kiesés elkerüléséért vívott harcban a hazai csapattal szemben. Ennek súlyát mindenki érezte, és veszített állásból is sikerült felülkerekedni, és győzni jó játékkal 3:1 arányban. A gólokat Széll, Batik és Popovics szereztek.

A bajnoki rajtot biztatónak lehet nevezni. Mindkét csapat jó úton indult az előrelépés felé, de az átütő sikerért még nagyon sokat és kitartóan kell dolgozni. Vonatkozik ez elsősorban az ifjúsági csapat játékosaira, akik töretlen fejlődésük esetén rövid időn belül az első csapat meghatározó játékosaivá léphetnek elő. Tehetségük megvan hozzá, ennek elismeréseként például Horváth István, Köröm Szilárd és Kovács Zoltán a megyei ifjúsági, Börcsök Róbert pedig a megyei serdülő válogatott keretbe kapott meghívást. Rajtuk kívül még jónéhány ügyes gyerek végzi lelkesen azt a kemény céltudatos edzésmunkát, amelyet Honti Tamás testnevelő tanár, az ifjúsági csapat edzője szakavatott kézzel vezényel, és amely záloga lehet a jövő eredményesen szereplő zákányszéki csapatának.

A siker eléréséhez szükséges a szurkolók támogatása is, akik közül nagyon sokan időt, pénzt és fáradságot nem kímélve elkísérik a csapatot a legtávolabb lévő mérkőzésekre is, ahol jelenlétükkel szinte hazai hangulatot teremtenek.

Fodor Lajos

Gratulálunk!

A zákányszéki néptáncsoport az "Én ezt tudom" elnevezésű megyei Kimitud? vetélkedő elődöntőjéből is továbbjutott. A középdöntőre április hónapban kerül sor.

A Diamant Táncsport Klub 1992. március 15-én a Szeged területi táncversenyen két első és két második helyezést ért el. Standard táncok, E osztály, junior II: 1. helyezés Kazi Péter-Tóth Annamária, 4. helyezés Papp Péter-Bernáth Tünde. Standard, táncok E osztály, felnőtt: 2. helyezés Nyári István Nagy Éva Latin amerikai táncok, E osztály, junior II: 1. helyezés Papp Péter-Bernáth Tünde, 2. helyezés Daka Ferenc-Dani Anikó. Latin-amerikai táncokból Kazi Péter-Tóth Annamária D osztályos párosunk 1992. március 21-én a békéscsabai területi táncversenyen 3. helyezést ért el.

Körzeti asztalitenisz versenyen Ásotthalmon

1. helyezést ért el Köröm Zita 6.o. tanuló,
2. helyezést ért el Varga Krisztina 8.o. tanuló.
Csapatban 1. helyezett Zákányszék. Fiúk versenyében Mulati Róbert 7.o. tanuló 3. helyezést, Szalai Zsolt 8.o. tanuló 4. helyezést ért el.

A megyei asztalitenisz versenyen Mórhalmon

1. helyezett Varga Krisztina 8.o. tanuló,
4. helyezett Köröm Zita 6.o. tanuló, csapatban 1. helyezett Zákányszék.

Amatőr felnőtt asztalitenisz versenyen 1. helyezett Varga Krisztina 8.o. tanuló,

2. helyezett Köröm Zita 6.o. tanuló. Csapatban 1. helyezett Zákányszék.

1992. április 24-25-26-án Győrben országos asztalitenisz versenyen Varga Krisztina és Köröm Zita képviseli Csongrád megyét.

Közérdekű

Kezdő és haladó társastánc-tanfolyamot indítunk a művelődési házban április hónapban. Részvételi díj 800-900 Ft/fő. Foglalkozások ideje: szombat délelőttönként.

Hirdetés

Minden pénteken 7-13 óráig
350-Ft/kg egységáron bálaru-
havásár lesz a művelődési
házban.

Bálintné Dudás Olga

MÉH vállalat részére vas-,
színesfém-, papírhulladé-
kot,akkumulátort vásárolok.
Bodó Imre Zákányszék,
Tanya 697.

Világos színű, fekete pofájú,
csonkoltfülű kutya elveszett.
A megtaláló jutalomban ré-
szesül.

Zákányszék,József A.u .25.

Szennyvíz szippantást a mű-
velődési háznál be lehet jelen-
teni. Gera László üllési
magánvállalkozó 500-Ft-ért
végzi a szippantást. A 82-
121 telefonszámon is meg-
rendelhető.

Mozi

Április 5. Nagymenők
színes, amerikai film.

Április 12. Csendes terror
színes magyarul beszélő amerikai
film.

Április 19. Halálos nyugalom
színes amerikai film 16 éven felüliek-
nek!

Április 26. Földönkívüli zsarú
színes, magyarul beszélő amerikai
film!

Információs kiadvány

Felelős kiadó: Gárgyán István
A szerkesztőbizottság tagjai: Cseh Zoltán,
Csóti János, Deme Józsefné, Fodor Erzsébet,
Honti Tamás, Dr. Máthé
Ellák, Rokolya Kálmán, Sas Györgyné,
Dr. Sebestyén Balázs, Vass Dezső.
Kiadja a Polgármesteri Hivatal Zákányszék,
Legyel tér 1.

**Lakodalmakra, családi rendezvényekre
rendeljen-esztétikailag mutatós üveg-
ben- szikvizet olcsóbban:**

4-Ft/üveg, ill. 80-Ft/ballon



**Papp István szikvízkészítőtől
Zákányszék, Petőfi u.39.**

A Szeged Nagyáruház Komplette Ruházati szintje

**1992.április 13-án, hétfőn 8-17 óráig
engedményes vásárt rendez a művelő-
dési házban.**

Ajánlatunk:

**férfi, női és gyermek alsó- felsőruházat;
férfi, női és gyermek cipők; méterárak,
függönyök, ágyneműk, szőnyegek.**